

「盛事基金」首輪申請反應良好

「盛事基金」首輪申請已於今日(七月三十一日)正午十二時截止，基金評審委員會秘書處共收到 19 份申請書。申請機構來自文化、藝術、體育和其他界別的非牟利團體。

旅遊事務署發言人說：「我們對基金首輪申請反應良好感到滿意，這反映不少機構有興趣在本港籌辦盛事。所有申請將會按照基金評審委員會制訂的程序處理。」

評審委員會由商務及經濟發展局局長委任，負責評審申請、監察獲資助盛事的進度及評核盛事的成效。委員會的主席由林健鋒先生擔任，成員包括五位分別來自旅遊、文化、藝術、體育和活動管理界別的人士，以及民政事務局、政府新聞處和旅遊事務署的代表。

在評審申請時，委員會會考慮多項因素，包括項目帶來的經濟、公關，以及其他效益；項目的規模；申請機構的能力及過往表現；建議的可行性和預算是否合理等。初步估計，首輪申請的結果約會在兩至三個月後公布。

發言人說：「雖然基金的首輪申請已經截止，但我們仍然非常歡迎有意申請的機構繼續遞交申請書，以便在下一輪申請時一併處理。」

財政司司長在本年度的財政預算案中預留了一億元，在未來三年協助本地非牟利機構在香港籌辦更多具吸引力的文化、藝術和體育盛事，推動香港成為亞洲盛事之都。「盛事基金」的設立就是要落實這項財政預算案措施。

完

2009年7月31日（星期五）